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TPO Society Auction Spring 2025 
 

Auction closes on the 15th April, 2025 
The Society hopes you had an enjoyable Christmas and wish you all Good Health and a Happy New Year. 
Another auction for your perusal and, hopefully, interest with a good variety of both rail and seapost material. A 
couple of new vendors have also extended the range of offerings on show and I hope they attract good bids to 
reward their involvement. Good luck to all and a reminder that there was a list of all abbreviations used in this 
listing in the last journal. Also, a further reminder to add your address to all communications by email. 
       
             RAILWAY / TPO 

1  1 GREECE 1956 cover with 2 stamps cancelled dc KINHTON ПATPΏN – NEIPAIEYΣ (PATARA – PIREEFS TPO  
2 / SIDE 2A)                                                                                   5*- 

 £9 

2  GREECE 1957 pspc with two different cancels of dc LARISSA – PIREEFS TPO Side 2A and v.v. both on reverse with 
another fainter cancel on front 20 VI 57                                                           4*+    

£9 

3  GREECE 1934/37 two postcards (Athens and Epidaure) with Greek dc Kinhton marks one reading AΘHNAI – ПAATEN 
ΣYNTAIMATOΣ (or similar) the other less easy to identify but with KINHTON at base.                   4*+ and 3* 

£7 

4  GREECE 1957 cover with backstamp of sc K.TP. – NEI. 2B (TRIPOLI – PIRAEUS TPO 2B)                 4*+ £7 
5  GREECE 1933 postcard of ‘Gortyni’ addressed to Zagreb cancelled barred sc HPAK ΛEION with transit alongside dc 

ПEIPAIEYΣ – ΘEΣΣAΛONIKH KIN 1A (Piraeus – Thessalonika TPO Side 1A)13 ΣEN 334*  
£5 

6  GB 1877 entire London to Whitehaven with b/st sc WHITEHAVEN-S.T. code ‘A’ (W160) AU 26 77. Brief contents refer to 
Lord Lonsdale and the C & W Jct. RY                                                            4* 

£5 

7  GB 1920 pc of ‘St Bees Head & Beach, St Bees.’ for Southport canc. dc WHITEHAVEN. S.C. (W164ab) 27 JU 20    3*+                                                                                    £9 
8  GB 1905 salmon coloured Reg Letter Bill to Keith with sc ABERDEEN & ELGIN S.C. (W829) code ‘D’ MY 22 05   5* £48 
9  GB 1905 similar bill with sc ABERDEEN & ELGIN S.C. (W830) code ‘U’ MY 12 05 neat but faint so             4* £40 
10  GB 1896 cover Northwich to Ayr with b/st sc •CARLISLE & AYR• / SORTING TENDER (W756) code ‘A’ MR 1 964    5* £9 
11  GB 1903 postcard ‘Olympie-Temple of Jupiter’ addressed to Ayr and redirected to Sussex with sc •CARLISLE & AYR•/ 

SORTING TENDER (W756) code ‘D’ AP 20 03                                                       5*-               
£9 

12  GB 1904 p/card ‘Cliffs at Rottingdean’ for Lower Tooting canc. 1½ strikes sc LONDON•&•BRIGHTON• S.C. / DAY • UP 
W462) AP 15 04                                                                               5*-  

£7 

13  GB 1975 Reg Cover to Derby with railway commem. stamps & etiquette canc. 4 strikes dc BRISTOL-DERBY T.P.O.  
(W376c) 13 AU 76. Comes with official receipt with same cancel and page showing make up of postal rate    best 5*-         

£5 

14  GB1938 King cvr for Kingston with 3 strikes sc GLOUCESTER_BRISTOL T.P.O. (W373a) 1 JY 38 LAST DAY USE 5* £16 
15  GB 1957 cover registered with pen lines for Indiana, USA with Etiquette No 2033 from Llangefni. The Jamboree stamps are 

cancelled by a sc MOBILE POST OFFICE 2 / A for 10 AU 57 used at the Royal National Eisteddfod 
£5 

16  GB 1932 King late fee cover to Croydon canc. nice sc PLYMOUTH-BRISTOL T.P.O. ((W261a) with vert * 16 DE 32    5* £5 
17  GB 1854 penny pink cover from European Life Office to Falkirk with Cally Ry CR (W632b) no stops 9 JN 1854      5*- £8 
18  GB 1904 Christmas Day cover for London with both types E7 ½d stamps cancelled sc CALEDONIAN•T.P.O. / NIGHT•UP (W 

658) DE 25 04. Slight repaired damage to top                                            5*-    
£6 

19  GB 1911 pc of ‘West Cliff, Whitby’ for City, Ireland with transit sc CARDIFF & YORK. T.P.O / GOING WEST (W117c) code *.                                                                            
A little faint so 4*+  

£20 

20  GB 1935 cover for Penicuik with 2 x 1d Silver Jubilee stamps cancelled 3 strikes sc CARLISLE-EDINBURGH / SORTING 
CARRIAGE (W699) 13 JY 35. Commercial? to Messrs Wm. Thompson & Sons                    5* 

£8 

21  GB 1886 cvr Brentford to Murchiston b/st uc EDINr & NEWCASTLE SORTING TENDER code ‘F’ (W776) JY 9 86    5* £15 
22 . GB 1938 cover to Rotherham with 2 stamps canc. sc CREWE-GLASGOW S.C. (W727a) with * index 30 MR 38    5*-                     £5 
23  GB 1972 reg cover (blue lines) for Preston with stamps (inc. 2 x 2/6 castles) and etiquette all cancelled CREWE-

PETERBOROUGH T.P.O. (W88a) 29 FE 72                                                         5*- 
£5 

24  GB 1918 neat cover for Maidstone with 2 x GV 1d stamps (inc one with control K 17) both cancelled sc LONDON & DERBY. 
S.C. / GOING SOUTH (W250a but with SOUTH) 26 SP 18)                                      5*- 

£15 

25  GB 1906 postcard ’Crypt. Lastingham Church’ posted Sinnington for Harrogate with transit sc ST. PANCRAS & DERBY. 
S.T. code ‘B’ (W246) Jy 20 06. Partially struck over edge of message so not 5* but                          4*+ 

£15 

26  GB 1906 postcard ‘New Turbine Steamer “Onward” Folkestone to Ilfracombe with missent mark sc CREWE• 
TO•LIVERPOOL. S.C. / 1 (W158) AU 2 06                                                          5*  

£15 

27  GB 1956 reg cover (blue crayon lines) for Edinburgh with etiquette & stamps cancelled dc DOWN SPECIAL / T.P.O. 
 index ‘1’ (W37) 17 AU 56. Also, displays a brown Post Office EXPRESS Delivery sticker plus receipt.            4*+                        

£5 

28  GB 1914 Glossy photo postcard of ‘Rochester Stores’ a tiny hamlet on the A68 Northumberland addressed to Kington & 
canc. sc EDINr & NEWCASTLE SORTING CARRIAGE (W782) code ‘U’ 16 JU 14 - tiny part SW rim not struck 4*+                 

£5 

29  GB Two foolscap sheets showing the formation and make-up of the Great Western TPO Down (London to Penzance) both 
pre-war and post-war. Comes with an interesting manuscript sheet describing the early years of timings and associated TPO 
duties to this service5*   

£5 

30  GB 1872 Plate 130 cvr Newton Stewart to Peebles b/st sc GALLOWAY SORTING TENDER code ‘B’ NO 15 72    4*+ £5 
31  GB 1912 postcard of ‘Glentrool’ for Hampstead canc. sc GALLOWAY SORTING CARRIAGE code ‘N’ OC 7 12    5*- £15 
32  GB 1879 plate 218 cover (cat £50+?) Manchester to Glasgow with cloth-covered 20.5mm sc GLASGOW / SORTING 

TENDER code ‘1*’ MY 22 79                                                                     5*-   
£5 

33  GB 1881 mourning cover St’ John’s Wood to Glasgow b/st cloth covered 22mm sc GLASGOW / SORTING TENDER code 
‘2*/DO’ MR 25 81                                                                         5*- 

£20 
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34  GB 1899 cover with ½d Jubilee and 1d lilac canc. London for Glasgow with21mm sc GLASGOW / SORTING TENDER code 
‘10*’ MR 13 99                                                                            5*   

£5 

35  GB 1910- postcard of ‘Bailey’s Lane, St. Ives’ for Redruth cancelled at Carbis Bay, Cornwall with transit mark sc 
GREAT•WESTERN. T.P.O / GOING EAST (W331) code ‘W’ JY 21 10.  Cracking strike! 5*- 

£5 

36   GB 1875 2d blue plate 14 cover London to Roseneath b/st GREENOCK SORTING TENDER code ‘BO’ JA 20 75  4*+ £7 
37  GB 1890 pspc for Zurich uprated with½d Jubilee canc. 2 strikes sq.c GRIMSBY & LINCOLN SORTING TENDER (W89) 

code ‘C’ AU 23 90. Looks much clearer than its illustration on P.30 of M&D’s TPO Cancellations of B.I.5*-  
£7 

38  GB 1906 pc ’A free drink in a London Park’ canc. Southport for Ruddington with missort mark sc TAMWORTH •&• 
HEREFORD • S.C. DOWN (W110a) JY 13 06. Much harder to find than the Up stamp.                       5*-   

£5 

39  GB 1919 1937 pc ‘The Cliff Hotel, Trearddur Bay’ for London cancelled poor sc HOLYHEAD-LONDON T.P.O. / NIGHT 
(W184r) but has additional boxed ‘POSTED WITHOUT Late fee’ (W186a) marked in M&D with a question mark    3*                            

£6 

40  GB 1904 City of Dublin Steam Packet Co. pc of ‘R.M.S. Leinster’ for Brixton written in ‘mid channel’ and cancelled 
by sc LONDON & HOLYHEAD. T.P.O / DAY UP (W182a) with ‘*’ index NO 10 04                           5*- 

£7 

41  GB 1885 Spanish pspc Seville to Belfast with transit sc DUBLIN & BELFAST / R.P.O (W1027) code ‘A’ MY 20 85  5*- £7 
42  GB 1916 pspc from a member of the KOYLI in Ferriby (Army Camp?) writing home complaining about vaccinations. 

Addressed to Sheffield and canc. dc HULL-LEEDS SORTING CARRIAGE (W281) 8.PM 20 FE 16 5*+ 
£8 

43  GB 1904 pc ‘Professor Osbourne Diving from the Pier Head. Southport’ addressed to Hull and cancelled 3 bar ‘383’ duplex 
HULL•SORTING•TENDER (W277) code ‘C’ SP 3 04. Very small lettering.                          4*+ 

£5 

44  GB 1905 pc of kittens Market-Weighton canc. sc HULL / SORTING TENDER (W273) code ‘1’ SP 30 05 on front 5*- £5 
45  GB 1931 Two matching Late Fee covers for Manchester cancelled sc IPSWICH-LONDON / T.P.O. DAY (W529a)  

30 JA 31 and LONDON-IPSWICH / T.P.O. DAY (W529) 31 JA 31      Excellent examples                 5* 
£15 

46  GB 1930 commercial cover for Steeple Morden, Cambs. with GV ½d and 1d stamps cancelled Bath/Somerset machine for 
16 SEP 1930 with missent mark dc LONDON-LEEDS / T.P.O. (W612a) 17 SP 30 on reverse.              4*+ 

£7 

47  GB 1907 Nice real photo postcard of ‘The market Place (3) Howden’ addressed to Cleckheaton R.S.O. & cancelled dc 
Howden MR 26 07 with sc MIDLAND T.P.O /FROM NORTH (W223b) MR 26 07. Misdirected                4* 

£5 

48  GB 1969 salmon coloured bundle label (63 x 93mm) PAID LETTERS FOR PARIS (FRANCE) cancelled sc UP SPECIAL 
T.P.O. (W48ab) 2 FE 69                                                                       5*+ 

£5 

49  GB 1866 penny plate 160 cover London to Brackley OC 10 66 with small sc N.W/R.P.O/E (W17) on front       5*- £19 
50  GB 1906 pc of a turkey? for Diss and canc. sc PETERBOROUGH / SORTING TENDER (W539) MY 6 06 code ‘A’    5* £28 
51  GB 1908 pc of ‘Elm Grove, Southsea. Previous to 1897.’ For Alfreton canc. sc PORTSMOUTH SORTING CARRIAGE 

(W450) with taller letters AU 8 08 no code                                                          5*-  
£5 

52  GB 1905 pc of ‘Buttercombe Bridge and Falls’ for Rillington canc. sc YORK & SCARBORO. S.T (W629) AU 11 05 5*+  £9 
53  GB 1950 cover for Swansea with impression of ‘The Hotels Executive / British Transport’ on rear with 3 x 1d GV stamps 

cancelled 3 strikes sc YORK-SHREWSBURY T.P.O. (RS1052) 24 SP 50 Includes letter for same date “Hope this will travel 
by the York-Shrewsbury T.P.O which the P.H.S. are to ‘see off’ tonight, Sunday”?            4*   

£5                                                          

54  GB 1969 2 x blue edged bundle labels (63 x 93mm) for Air Mail / India & Pakistan and Air Mail / Middle East both cancelled 
sc UP SPECIAL T.P.O. (W48ab) without AM slug 13 JA 69                                 5*- 

£7 

55  GB 1930 cover from Royal Station Hotel Cardiff (with hotel headed letter inside sent to Birmingham with 2 x 1d red stamps 
canc. sc SOUTH WALES T.P.O. / NIGHT MAIL EAST (W388) 14 JY 30   On the tatty side          4*      

£6 

56  GB NIGHT MAIL – an original booklet – 16pp 12 x 18 cm booklet produced in April, 1939 – The Story of the Travelling 
Post Office and a modern reprint. Both in very good condition                                                     

£15 

57  BURMA – a bundle of copies and originals containing lots of information on Burma Railway and Steamer postmarks – a 
very useful start for anyone with interested in the Posts of Burma - a real stack of information!              5* 

£5                 

58  JAPAN – A similar bundle to Lot 57 but for Japanese Railway Postmarks                              5*              £5 
59  GB 2003 – Large C4 reuseable manilla envelope containing 14 x A4 Tick Sheets (TPO 558 from the Cardiff-Glasgow TPO 

from 2003 with strike of dc CARDIFF-GLASGOW T.P.O / No.1 (RS2062) 17 FE 03.            Strike is 4* 
£5 

60  GB 2002 – Large reuseable C4 manilla envelope cancelled poor Glasgow-Cardiff TPO 2 DE 02 with 14 x A4 Tick Sheets 
(TPO 558) with 10 cancelled by dc CARDIFF-GLASGOW T.P.O. / No. 2 (RS2063) 29 NO 02           4*   

£5 

61  GB 2003 Large C4 reuseable manilla envelope cancelled with dc NORTH EAST TPO DOWN / 2 (W595b – RS 1434) 
30 AP 03 with 10 x A4 Tick Sheets (TPO 269) from 2003 referring to Bags Received. Annotated     5*   

£5 

62  GB 1967 foolscap unused Time Sheet (TPO 558A) from the Down Special cancelled dc DOWN SPECIAL T.P.O. / 2 (W38a) 
3 JA 67                                                                            5*                 

£7 

63  GB 1987 – A4 size Registered Letter Balance from the EAST ANGLIAN TPO DOWN (PETERBOROUGH SECTION) 5* £5 
64  GB 2004 An unused A4 unused Time Bill (TPO 104) from the North West Down TPO cancelled with dc NORTH WEST TPO 

DOWN / No.2 (W65p) 8 JA 04 on its last night of use                                         5*- 
£7 

65  GB 1967 Foolscap unused Time Bill (TPO443) from the EAST ANGLIAN TPO DOWN                      5* £5 
66  GB 1966 foolscap unused and annotated BAGS RECEIVED from the CREWE-PETERBOROUGH TPO        5* £5 
67  GB 1984 A4 unused Bags Received -2nd Carriage Div 1 - 2-- 4 (TPO53A) from MIDLAND TPO GOING NORTH  5*                   £5 
68  GB A4 unused Registered Letter Balance – Cardiff City RL Duty (TPO565A) from the Crewe-Cardiff TPO with dc CREWE 

– CARDIFF. T.P.O. (W120E) 13 my 88                                                     4*+ 
£7 

69  GB/GERMANY unstamped postcard ‘Lovernal - Un sous bois’ addressed to South Street, Park Lane, London cancelled dc 
B.E.F. / MAIN LINE T.P.O. DOWN code ‘A’ 20 AP 19 + further information sheets     inverted but 5*+ 

£50 

70  GB BRITISH ARMY OF THE RHINE. Cover addressed to UK cancelled 2 strikes dc FIELD POST OFFICE / 910 for  
11 NO 48 with extra strike on rear. See Vol 52 p.88 of 1988 for more detail                                4* 

£30 

71  GB BRITISH ARMY OF THE RHINE. – unstamped cover addressed to GPO HQ in London with single strike of dc 
FIELD POST OFFICE / 908 (A team TPO) 29 OC 48 See Vol 52 p.88 of 1998 for further info                 5* 

£30 

72  INDIA 1962 cover to Madras cancelled by T-26 / IN / 26.9.62 Pondicherry-Villipuram Jct TPO                 5*-           £5 
73  INDIA 1962 Reg. cover to Calcutta with stamps cancelled dc HOWRAH LOCO DEPOT / 21 FEB 62 and registration label 

no. 69 cancelled by square boxed dual language HOWRAH LOCO DEPOT                       4* & 5*- 
£5 



 

TPO JOURNAL 17 SPRING 2025 

 

74  INDIA 1961 N(orthern). F(rontier). Railway registered cover ‘On India Gov’t Service’ with stamps cancelled partially 
unreadable marks dated 27 MAR 61 and etiquette no. 789 cancelled square boxed MALIGAON RLY HQ . Also has purple 
boxed REGISTERED WITH ASK DUE and cachet ‘From Controller’s Stores / N.F. Railway, Pandu.   3* & 5*- 

£5 

75  INDIA 1917? small native script cover for Bombay cancelled barred J with on rear, sc Beawar / Aug 17 and small boxed 
TRAIN LATE also on rear                                                                5*- 

£5 

76  EGYPT/GB EGYPTIAN EXPEDITIONARY FORCE – On Active Service stampless card of camel and owner in desert titled 
‘Morning Prayer’ addressed to Epsom cancelled T A C / X / TPO for 10 OC? 1? partially overstruck by triangular Censor 
mark No. 3428. This TPO only ran for two years 1916-18 between Port Said and Cairo              4* 

£40 

77  GB 1987 Royal Mail Letters postcard showing a modern mail train with1830s coach inset printed ‘Published May 1987’. 
Issued at the Bounds Green Open day this card is cancelled dc NORTH EAST’N T.P.O. NT. DOWN / 2 (W593h) and 
erroneously PRE-DATED 5 AP 87 instead of MAY 1987. 5th April was a Sunday!!!Comes with copy of finder’s letter. 5*+  

£7 

78  GB 1933 George King manufactured cover with 3 cut out pieces from stationery cards to pay postage cancelled dc NORTH 
WESTERN T.P.O. / NIGHT DOWN (as W63a) 13 JY 33 also hand torn in order to get GPO/Found open or damaged / and 
officially secured tape cancelled by black parcels cancel N.D.O. / LONDON. The tape is tied to the cover with a poor sc 
Kings Cross / Caledonian Road. Comes with write up - Interesting philatelic concept      4*  

£5 

79  GB 1837 preprinted entire from The London & Birmingham Railway for Bungay in Suffolk dated 20th June 1837 in London. 
The contents are regarding a ‘poll’ of the shareholders as to whether or not the proprietors should run their engines on a 
Sunday between London & Box Moor. It appears that Mr Smith did not return his form.            5* 

£20 

80  GB British Postal Museum & Archive. Set of six cards illustrating TPO scenes – Apparatus, pigeon holes, the pouch, the 
sorted letter bags, etc. Printed on quality card and a great aid for explaining the TPO workings.       5*  

£5 

81  GB 1961-72 Four covers with ‘AM;’ marks – South Eastern (W481): Shrewsbury – York (W118w): East Anglian-PE Sect 
(W568h and Great Western (W338)                                                       4*+ - 5*  

£5 

82  GB 1964 – 1972. Four covers with ‘AM’ marks- East Anglian Down/3 (W568g): Crewe-Peterborough (Linc Section) 
W88g); Great Western Down/2 (W338p) and York-Shrewsbury (W118x)                                 5* 

£5 

83  GB 1963-1971 Four cavers with ‘AM’ markings – Bristol-Derby (W376): Crewe-Cardiff (W122c): Midland GG South/3 
(W229) and East Anglian Up W568f)                                                   all 5*- or better 

£5 

84  GB 1988 Two covers with Bag Tender marks – SOUTH WALES UP (BT removed) 4 Oct 1988 (W392g) in black and SOUTH 
WALES DOWN/BT 12 DEC 1988 (RS1804) in red                                            5*  

£6 

85  GB 1981 & 1988 Unstamped card with two strikes NEWCASTLE LONDON / BT (RS1943) 16 DEC 1961 in PURPLE and 
cover with three strikes YORKSHIRE / BT (RS1820) 14 DEC 1988                             4*+ & 5*   

£6 

86  GB 1990 Two covers dc NEWCASTLE-KING CROSS B.T. / 1 (RS1448) 24 APR 90 (year slug inverted) and dc  
KINGS CROSS-NEWCASTLE B.T./1 (RS1446) 22 JU 90                                       4*+ and 5*- 

£8 

87  GB 1959-65 Three covers with Posted without Late Fee marks – LYE / E (W580a) Like W628e but smaller & neater  
24 MR 59 with boxed 1d / 20-27-E: NORTH EAST’N T.P.O. NT. DOWN / 2 (W586f (11 MY 59 with boxed 1d 30-2 (W580g) 
and EDINBURGH-YORK T.P.O. (W627d) 29 AP 65 with 1d-20-30-E (W580k)                       5*     

£6 

88  GB 1853 entire London to Greensfield, Northumberland MY 12 1853 with sc E/MR (as W210) of the Midland TPO on front. 
Checked with acetate and is not quite identical to W210 in the book.                                 5*-  

£15  

89  1923 postcard ‘Lynmouith, Stone Bridge to Watersmeet;’ for Mablethorpe cancelled sc MIDLAND T.P.O. / GOING SOUTH 
(W224) 20 JU 23. Message states -Leave Newcastle 7.15 PM shall post this on the train’         4*+ 

£5 

90  GB 1913 postcard ‘Mountain Rail Motor, Dyserth’ addressed to Moreton in the Marsh & cancelled at Prestatyn 11 AU 13 with 
transit mark sc MIDLAND.T.P.O / FROM NORTH (W223d) AU 11 13. Part upper rim not struck so            4* 

£5 

91  GB 1935 cover for Nebraska with ½ S. Jubillee and ½ green GV stamp cancelled dc N.E. T.P.O. / NIGHT UP (W588) with 
scarce index ‘K’ 19 SP 35 

£5 

92  GB 1869 penny plate 101 Lord Lieutenant of Perthshire cover seems to have struggled to get it to Perth with large star mark 
NW RY / NIGHT (W19) Ap 27 69 on rear. 6 red London stamps on rear.                          4*+ 

£24 

93  GB 19?? Late fee postcard of a helter-skelter lighthouse addressed Hounslow with both ½d stamps cancelled sc 
NORWICH•SORTING•TENDER / UP (W556b) DE 27 with missing year slug                             5* 

£5 

94  GB 1923 plain cover for Plymouth with 4 stamps canc 4 srikes sc PORTSMOUTH SORTING CARRIAGE (W450) 
 6 OC 23. This date stated to be the date of cessation by Alan Harvey, Wilson gives 6 Dec ????            5*- 

£15 

95  GB 1868 2 x penny plates cover Charing Cross to Whitby AP 7 68 with transit small E/MR (W211) on front AND sc  
S.W. YORK (W629a) AP 8 68 of the Scarborough & Whitby Sorting Van on rear. Interesting Routing?      4* and 5* 

£20 

96  GB 1937 first day cover of Coronation stamp with 2 strikes straight line ‘BY NIGHT MAIL’ in purple ink and 2 stamps & 
Coronation/St. Paul’s Cathedral label cancelled sc YORK-SHREWSBURY T.P.O. (W118g) 13 MY 37        5*-  

£15 

97  GB 1926 postcard ‘Much Wenlock Abbey, Interior of Church from East’ addressed Altrincham cancelled dc SHREWSBURY 
– YORK RLY. S.C. (W118c) 27 MY 26                                            5* 

£24 

98  GB 1932 late fee pre-printed ps postcard from Sun Hotel, Chatham for Shaftsbury with ½d and 1d stamps cancelled dc 
SOUTH EASTERN / T.P.O / DOWN (W475) 18 AU 32                                            5* 

£7     

99  GB 1903 Reg cover from Smyrna, Levant to Leeds with transit mark on front oval REGISTERED / F.D.M. / LONDON 
(W490) 22 OC 03. Interesting oval Registered 2d / Leeds on rear                                      5*- 

£24 

100  GB 1933 postcard of ‘The Nothe, Weymouth’ for Wolverhampton with stamp canc. sc SOUTH WESTERN T.P.O / NIGHT UP 
(W433a) but no stop after ‘Western’ 12 JY 34      

£5 

101  GB 1968 PO Service Telegram from Alan Harvey, SW TPO cancelled dc SOUTH WESTERN T.P.O. NT UP / 1 (W434m) 25 
SP 68 regarding receiving 2nd class mail in the Up mail from Bristol                          4* 

£5 

102  GB 1882 entire London to Whitehaven with stamp perfinned GR&C and sc WHITEHAVEN•S.T. (W161) JY 15 82     5* £7 
103  GB 1985 AM usage - On Monday 30th Sept 1985, the first night of operation after the Edinburgh duty terminated, the up 

working from Newcastle was devoid of handstamps. Mail posted into the train was cancelled at TPO Section using sc N.E. 
T.P.O. / NIGHT UP (W587/RS1404) with the ‘AM’ slug removed                                   5*+ 

£5 

104  GB 1906 postcard of ‘St. Patrick’s Church, Pennar, Pembroke Dock’ addressed to Morriston, Swansea cancelled b y a sc 
SOUTH WALES SORTING CARRIAGE / NORTH MAIL UP (W263a) code ‘C’ JA 4 06                   5* 

£28 

105  GB real photo postcard showing sorting carriage NER No. 333 with crew posing in doorway                 5* £15 
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106  GB old LNWR SERIES coloured postcard showing various trains including one with 1837 mail coach.          5* £5 
107  GB Photographic postcard of mail train noted on rear in manuscript as LNWR loco No. 1703 on DOWN SPECIAL TPO / 

James Bishop. A Serial No 184 Photograph by Henry L. Salmon                                       5* 
£15 

108  GB LNWR Series p’card ‘Travelling Post Office /L.& N.W Railway’ showing sorting carriage No. 35 (least seen) 4*+ £5 
109  SWITZERLAND 1983 pspc for Basel cancelled bus TPO cds 31mm AUTOMOBIL – POSTBURO / 6 14 10 83       5*+ £5 
110  GERMANY 1982 Postcard of Bahnpostwagen No. 11208 canc. bus TPO oval HAMM-FLUGHAFEN KOLN / BONN / 

UBERLANDPOST 24 5 82                                                                     5*+ 
 

£5 

 SEAPOST & MARITIME  

111  SWITZERLAND 1964 cover for Stansstad with pictorial cachet ‘VIERWALDSTATTERSEE/au Bord des Motorschiffes 
/WINKELRIED’ with Swiss stamp canc. dc LUZERN – ENGELBERG – LUZERN / BAHNPOST 18 XII 64 

£5 

112  GB 1977 cover from m.v. Windle Star for St Leonards on Sea canc. Lancashire machine 8 JNE 1977 with boxed 
PAQUEBOT (M&D 198) in light purple alongside                                                    5*- 

£8 

113  GB 1981 postcard of MS Europa on its Summer cruise round England and Ireland (cachet) with German stamps canc. dc 
Inverness 21 AU 81 with PAQUEBOT (M&D 309) alongside. See note in M&D bottom of p. 21.             5* 

£5 

114  GB 1965 cover for Kenilworth canc. Stornaway/Isle of Lewis machine 28 JLY 1965 with PAQUEBOT (M&D 345)  5*- £5 
115  FRANCE 1937 Bibby Line cover for Switzerland with GB Coronation stamp cancelled machine from Marseille-Gare with 

double boxed PAQUEBOT (M&D 463) 1 XI 1937                                                    5* 
£5  

116  MONACO 1972 cover from M.S. “Europa” for Germany with tete-beche pair German stamps canc. sc Monaco Condamine / 
Pte de Monaco with PAQUEBOT (M&D 419) in black below                                 5*- 

£7 

117  FRANCE 1975 cover from m/s Estonia for West Germany with Russian stamp cancelled 33 Bordeaux-Bourse / Gironde with 
boxed PAQUEBOT (M&D 414) in black alongside                                                5*- 

£5 

118  DENMARK 1953 cover from Zelo with GB stamps canc. Aarhus 3 12 53 with PAQUEBOT (M&D 538) in light purple 
alongside                                                                                    4*+ 

£5 

119  PORTUGAL Undated but WW1 postcard for Bootle with GB stamp cancelled PAQUETE (M&D 1211) See Lot 129 5*-     £5 
120  DENMARK 1994 cover from M.S. “Steenborg” for Germany with dc Gudhjem/3760 alongside the uncancelled German stamp 

and NAVIRE (M&D 595) below in black                                                      5*- 
£5 

121  SWEDEN 1987 cover from M.V. “Lee Frances” for Bath with Dutch stamp canc. Halmstad 11 12 87 with both NAVIRE (M&D 
692) and PAQUEBOT (M&D 693) both in purple                                                5*+ 

£5 

122  HOLLAND 1952 cover from S/S “Jelo” (double banded oval from ship cancelling the Norwegian stamps) with datestamp of 
Amsterdam 26 XI 1952 between and PAQUEBOT (M&D 784) below                                    5* 

£5 

123  GREENLAND 1993 cover from MV “Hanseatic” for Germany with Bahamas stamp canc. 3911 Sisimiut 24 08 1993 with 
PAQUEBOT (M&D 605) at top left in black                                                          5*+ 

£5 

124  GB 1990 cover from M.V. Nandu Arruw for Devon with US stamp canc. Medway & Maidstone / Kent rubber 4 APR 1990 with 
boxed PAQUEBOT (M&D 42) at left                                                            5*+ 

£5 

125  TURKEY 1993 cover from M/S Song of Flowers for Schenfeld with Norway stamps canc. Istanbul 4 12 93 partially struck 
with boxed PAQUEBOT (M&D 5741) in light grey ink.                                             5*- 

£5 

126  CORSICA 1954 cover from S.S. Nieuw Amsterdam with Dutch stamps canc. Ajaccio/Corse with PAQUEBOT (M&D1056) 
below in black                                                                       5*- 

£5 

127  ANGOLA 1974 cover with cachet “Posted on board/S.S. African Comet” with US stamps canc. Lobito 31.5.74  
and boxed PAQUETE/PAQUEBOT (M&D 2804) in centre                                               5* 

£7 

128  FRANCE 1934 cover with US stamps canc. St. Nazaire machine 15 VIII 34 with PAQUEBOT (M&D 410) in dark  
blue at left                                                                                    5* 

£6 

129  PORTUGAL 1905 postcard of ‘Vigo. Baile del Pais’ for Southampton showing dc Lisboa 8 MAI 05 with GB E7 stamp canc. 
PAQUETE (M&D 1211) This one is decidedly smaller than that in Lot 119!!!!!!!!                        4*+ 

£5 

130  SPAIN 1934 pspc for Berlin with canc. dc BUZONES-VAPORES – CORREOS / CADIZ (M&D 1257) 21 MAR 34     5* £10 
131  NORFOLK ISLAND 2006 cover from MS “Bremen” for Germany with Bahamas stamps canc. Norfolk / Island 14 NOV 2006 

with pictorial PAQUEBOT (M&D 1751) alongside                                                 4*+ 
£5 

132  TUNISIA 1991 cover from M/V Abu Zenima with Egypt stamps canc. dual language Sousse 7.8 1991 and NAVIRE (M&D 
2876) at left in light blue                                                                   4* 

£5 

133  NEW ZEALAND 1939 Air mail cover from “Awatea”? for Galashiels with Aussie stamps canc. large cds WELLINGTON / 
LOOSE LETTER (M&D 1623) 20 FEB 39                                                         4*- 

£5 

134  MALDIVES 1990 signed cover from O.G.M Marion Dufresne for Germany with uncancelled French stamps alongside large 
boxed Male Mail Centre / 18 SEP 1990/Male Maldives and boxed PAQUEBOT (M&D 2819) below 5* 

£5 

135  CANADA 1985 cover from M.V Federal Schelde for Belgium with Liberia stamp (Napoleon) cancelled 32mm rubber Postal 
Station / Toronto, Ontario M5W 1AO with, alongside, a two-line PAQUEBOT MAIL / POSTED AT SEA   5* 
13 X 1985 (M&D 6212). The mark in the book looks like a machine cancel but this is definitely two separate marks 5*            

£8 

136  St. VINCENT 1978 cover with GB stamps can csc Port Elizabeth Bequia. St. Vincent 5 JA 78 and also cancelled by a boxed 
PAQUEBOT (M&D2407)                                                                   5*- 

£5 

137  BRAZIL 1988 captain signed cover from M.V, “Bakengracht” wityh Dutch stamps canc. Angra dos Reis/Rio  
08 ABR 88 with centrally placed boxed PAQUEBOT (M&D 2608)                                        5*- 

£5 

138  NEW ZEALAND 1938 cover from “Maui Pomare (signed?) with Samoa stamp and sc Lyttleton/ NZ 26 SP 38 with centrally 
placed ‘LOOSE LETTER’ (M&D 1589)                                                     5*- 

£10 

139  MADAGASCAR 1995 cover from MS “Fedor Dostoevskiy” for Germany with Bahamas stamp canc. sc Fort Dauphin / 
Madagascar 8.4.1995 and large PAQUEBOT (M&D 2766)                                            5* 

£5 

140  GB 2001 cover from Jubilee Sailing Trust’s S.V. Tenacious for Bath with French stamp canc. 30mm cds Royal Mail / Devon 
& Exeter 29 SEP 2001 with boxed PAQUEBOT (M&D 5115) for Torquay                          5* 

£5 

141  INDONESIA 1977 Capt. signed cover from “Priam” for Northampton with GB stamps canc. Dumai 14.12.77 with 
PAQUEBOT (M&D3083) in purple.                                                                5*+ 

£5 
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142  BALKANS 1966 cover from S.S. “Oronsay” (belted cachet) with sc Kotop / KOTOR 23 VIII 66 and GB stamps cancelled 2 
strikes boxed PREDANO NA PAROBRODU / PAQUEBOT (M&D 1332)                        5*- 

£6 

143  BRAZIL 1911 comic postcard with oval cachet ‘Posted on the High Sea / “Araguaya” 17 AUG 1911’ with GB stamp cancelled 
boxed PAQUEBOT (M&D2591)                                                         5*- 

£5 

144  JAPAN cover from M.S. “Sword Knoty” with US stamp canc. Japanese mark with boxed PAQUEBOT (M&D3233) in light 
blue. Manuscript notes Mojiko should not properly have cancelled – but sent to Hakata. ‘Orphans of the Pacific’ cartoon on 
reverse                                                                            5*+ 

£15 

145  HOLLAND 1988 signed cover from M/V “Union Venus” with Irish stamps canc. sc Kampen 16.IX.88 with “PAQUEBOT” 
(M&D820) 5* 

£5 

146  NAURU 1986 cover from M.V. Baron Murray dated 7.FEB 1986 with GB stamp canc. boxed MAIL IN YAT DEIMANU / 
(PAQUEBOT) / NAURU CENTRAL PACIFIC (M&D1748) Another alongside.                             5* 

£5 

147               ST. LUCIA 1950 cover from “Lady Nelson” for USA dated by a dc G.P.O. Castries / St. Lucia 25 APR 50 with boxed 
PAQUEBOT (M&D 2353) cancelling the Canada stamp. Nice!                                           5* 

£8 

148  ANGOLA 1968 cover from m.v. Dalesman for Rotterdam with GB stamp canc. dc C.T.T. Angola / Lobito-C 1.10.68 
With red boxed PAQUETE / PAQUEBOT (M&D2806) to the left 

£9 
 

149  PHILIPPINES 1955 cover from SS William Luckenbach for Arlington with US stamp can csc Iloilo City / Philippines MAR 24 
1955 with PAQUEBOT (M&D1698) in black bottom left                                        5*- 

£6 

150  ITALY/SARDINIA 1970 cover from M/S Leanna for US dated 25.5.1970 by dc Poste Porto Torres (SS) with German stamps 
cancelled by PAQUEBOT (M&D 1115)                                                        4*+ 

  £5 

151  AUSTRALIA 1964 cover from M.V. Northumberland for Essex with GB stamp canc. Port Kembla 16 SE 64 with Hexagonal 
PAQUEBOT (M&D1480) in red 5* 

£5 

152  COOK ISLANDS 1963? Cover from M/V Moana Roa for Blenheim, NZ with NZ stamps canc. sc Raratonga 3 JA 63 with 
boxed PACKET BOAT (M&D1561) in purple                                                          5* 

£5 

153  PHILIPPINES 1994 cover from M/S “Fedor Dostoevskiy” for Gemany with Bahamas stamp canc. Davao City duplex 11 MAR 
1994 with chamfered boxed PAQUEBOT / DAVAO CITY POST OFFICE / 8000 DAVAO CITY (M&D1671)     5*- 

£5 

154  PHILIPPINES 1979 cover with GB stamps canc.sc Cagayan de ??? City with PAQUEBOT (M&D1653)          5* £6 
155  PAPUA NG 1987 cover from MV “Cap Anamur” for Germany with dc PAQUEBOT/PORT MORESBY (M&D1779)     5*.                  £5 
156  LEBANON 1937 postcard if ‘Cairo – The Chepren Pyramid’ for Barkingside with E8 GB stamp cancelled PAQUEBOT M&D 

2345 in black with poor Beirut dual language sc alongside for 28 IV 37                               4*+.                                                            
£5 

157  SPAIN 1985 M.V. Sea Princess cover for Germany with GB stamps canc. Almeria machine for 29 JUL 85 with boxed 
PAQUEBOT M&D1242 at bottom left                                                               5*- 

£5 

158  AUSTRALIA 1962 cover for Barnsley with GB stamps canc. Perth machine PAQUEBOT M&D 1465 19 NOV 1962  5*- £5 
159  PHILIPPINES 1931 cover with stamp canc. duplex Santa Cruz Davao AUG 8 1931 with PAQUEBOT M&D1667   5*- £10 
160  ANGOLA 1957cover with US stamp canc. dc C.T. Angola / Luanda-C 16.8.57 from S.S. Del Aires with PAQUEBOT M&D 

2810 bottom left                                                                          5* 
£9 

161  ANGOLA 1970 signed 4.3.70 cover from S.S. African Crescent with boxed PAQUETE / PAQUEBOT M&D 2811  5*- £9 
162  GREENLAND 1993 cover from MV “Hanseatic” with Bahamas stamp can csc UUMMANNAQ 25 OCT 1993 with 

PAQUEBOT M&D 5522 top left                                                                  5*+            
£5 

163  GREENLAND 1995 cover MV “Hanseatic” with uncancelled Bahamas stamp with sc 3962 Upernavik 12.09.1995 alongside 
and tiny PAQUEBOT M&D 5524                                                         5*- 

£5 

164  INDONESIA 1979 cover from MS Europa with German stamps canc. dc PADANG 4.3.79 with PAQUEBOT / NAVIRE M&D 
3282 alongside                                                                           5* 

£5 

165  TAIWAN 1972 cover for Germany from MS “Schwabenstein” with German stamps dumb cancelled with wavy lines and 
dashed sc Kaohsiung for 6.12.72 alongside with dual language PAQUEBOT M&D 3141 top left. 

£5 

166  INDIA 1988? Cover from S.S. Canberra with GB stamps canc. small black blobs with dc Madras Air Foreign 29.3.88 and dc 
PAQUEBOT / MADRAS AIR FOREIGN M&D 3004                                                  5*- 

£5 

167  YUGOSLAVIA 1984 cover from M?S VISTAFJORD with sc Dubrovnik 24.9.84 next uncancelled Bahamas stamp and boxed 
PREDANO NA PARQBRODU / PAQUEBOT M&D 1330 top left                                              5* 

£5 

168  SPAIN 1969 cover from SS Chusan for Margate with dc CADIZ/12 13.AGO.69 and boxed PAQUEBOT M&D 1259     5* £5 
169  AUSTRALIA 1971 cover from Mail Office / HMS Intrepid with GB stamp canc. Outer Harbour / SA-Aust 25 JE 71 and 

PAQUEBOT M&D 1461                                                                          5*      
£7 

170  HAWAII 1914 postcard of ‘Grass House, Honolulu’ for Helperby, York. Stamp removed neatly but clear cds of duplex 
Honolulu / Hawaii / Jan1 remains with PACKET BOAT M&D 1681 in purple                                4*+ 

£10 

171  PHILIPPINES 1930 & 1938 Two fronts both with Philippine Islands, USA stamps 1. canc. duplex Manila PI 1930 with 
PAQUEBOT M&D1722 and 2. canc sc Manila /Philippines SEP 16 1938 PAQUEBOT M&D 1728 

£9 

172        NZ 1972 S.S. Monterey cvr with US stamps canc 2 strikes sc OPUA NZ / PACKET BOAT M&D1602 4 MR 72    4*+ £8 
173  MALAYSIA 1950 cover Steel Rover with stamp canc PAQUEBOT M&D 3311 with Port Swettenham 17 APR 50    5* £6 
174   MALAYSIA 1982 cover for Sussex with GB stamps can csc KINABALU SABAH / PAQUEBOT M&D 3185 13 JY 82 5*- £7 
175  HONG KONG 1991 long cover from SS Canberra for Aberdeen canc dc PAQUEBOT / HONG KONG 7 MR 91 

 With large boxed PAQUETBOAT H4215 struck at left                                             5* & 5*- 
£7 

176  SENEGAL 1985 cover with dc Chargeurs Reunis. Narval cachet for USA with stamps canc. Dakar 19 -8 1985 with 
PAQUEBOT M&D 2755 in dull red                                                                 5*-    

£6 

177  St. HELENA 1979 from Maiden Voyage of M.V. Atlantic Isle for Totnes, GB with S. Africa stamp uncancelled and sc St. 
Helana / Jamestown for JY 24 79 alongside with PAQUEBOT M&D 2680 above                             5* 

£5 

178  CANAL ZONE 1956 cover with US stamp canc. duplex Cristobal / Canal Zone / PAQUEBOT M&D 2572 JAN 3 1956 
Also has PAQUEBOT MAIL in blue as H4227 on M&D p.263                                           5* 

£5 

179  BELIZE 1984 cover from m/s Sigrid S. to USA with Danish stamps cancelled PAQUEBOT M&D 2549 with dc Belize City/ 
Belize 23 OC 84 

£5 

180  PAPUA NEW GUINEA undated cover from ss Canberra for Aberdeen with 5 x 1d and 1 x 26 GB stamps canc. 2 strikes 
PAQUEBOT said to be M&D 1781 with one alongside of Rabaul                                  5*- 

£5 
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181  Spain 1991 cover from SS Canberra with GB stamp canc. sc PAQUEBOT / VIGO M&D 1296 4 ABR 91 Also has large 
boxed PAQUEBOAT top left ???*                                                           3* and 5* 

£5 

182  DENMARK 1978 cover from SY Hasko for Neustadt with German stamp canc. Fredrikshavn 28.7.78 with PAQUEBOT M&D 
572 in black at top left                           4* 

£5 

183  NETHERLAND INDIES 1983 cover for Washington with Bermuda stamp canc. sc Curacao 6 IX 83 and PAQUEBOT M&D 
2521. Posted on board ss Etrema.                                                            5*- 

£5 

184  PUERTO RICO 1930s??? undated commercial cover for Manchester with uncancelled Republica Dominicana 5c stamp with 
PAQUEBOT / SAN JUAN. P.R. M&D 2488 alongside. Stamp dates from 1933                    5*- 

£5 

185  VIRGIN IS. 1986 cover from m/v Colonial Explorer Captain signed dated 11 FE 86 by a Roadtown / Tortola cds with 2 boxed 
PAQUEBOT M&D 2478 cancelling three USA stamps                                          5* 

£6 

186  CANADA 1950 cover with GB stamp canc. Vancouver B.C. machine APR 17 1950 with boxed PAQUEBOT / POSTED / AT 
SEA M&D 2309 in light blue ink                                                                4*+        

£6 

187  PANAMA 1974 cover with Turkish stamp canc. machine Panama City SEP 18 1974 with boxed “PAQUEBOT” / PANAMA 
CITY / FLA. 32401 M&D 2078. Also has Postage due 10c mark and postage due meter mark for 20  
from Alexandria VA.                                                                          5* 

£7 

188  SPAIN undated but prob 1980 long cover from SS Canberra with small BATEAU M&D 1249 below stamp      5* £7 
189  SARDINIA 1980 long cover for Aberdeen form SS Canberra (3 cachets) with GB stamp canc. sc Cagliari 6.8.80 

with “PAQUEBOT” M&D 1122 alongside                                                         5*+ 
£5 

190  ITALY similar cover dated 3.9.80 by Naples sc with PAQUEBOT M&D 1166 alongside                 4*+ £5 
191  NORWAY 1978 cover for Houston, USA with Norwegian stamp canc. sc Ulvik 12.9.78 with boxed PAQUEBOT  

M&D619 at top left                                                                           5* 
£5 

192  FINLAND 1956 small neat cover for Helsingfors with 5 stamps (inc block 4) 2 ore orange canc. sc Helsinki 6.7.56 
with boxed PAQUEBOT M&D 959 in purple bottom left                                               5* 

£6 

193  NORWAY 1970 cover for Houston USA with Norwegian stamp cancelled sc Nordkapp / N/Lat 71º 10’ 2” on 12. 7. 70 
with boxed PAQUEBOT M&D 618 bottom left 

£5 

194  DENMARK 1979? Cover from m/s Svea Star for W. Germany with Swedish stamps canc barred sc Kopenhagn 26.7.7? with 
purple PAQUEBOT M&D 554 alongside                                             5* 

£5 

195  DENMARK 1964 cover for New Jersey, USA with Danish stamp canc. boxed PAQUEBOT M&D 549 dated by a 
Copenhagen dc for 3.4.64                                                                       5* 

£6 

196  GB 1932 cover for Pennsylvania with US stamps canc. machine GLASGOW / PAQUEBOT/POSTED AT SEA slogan 
M&D 293 19 SEP 1932                                                                        5*-                 

£5 

197  GB 1955 cover from S/S “Cairnavon” for USA with Canada stamp canc. dc EDINBURGH / PAQUEBOT M&D 283 
4 AU 55 Comes with photo pf the ship                                                             5* 

£5 

198  GB 1997 cover for Derbyshire canc. PAQUEBOT / POSTED AT SEA / RECEIVED / 12 SEP 1997 / CANTERBURY  
M&D 40                                                                                     5* 

£5 

199  ITALY 1910 postcard of ‘Napoli-Capo di Posilipo’ canc. Taranto 3.10.10 with poorish PIROSCAFO M&D 1194    3*          £5 
200  PORTUGAL 1934 pc of ‘Vigo-La Bahia a la puesta del sol for Barry, S. Wales with GB stamp cancelled PAQUEBOT (M&D 

1212) No datestamp but message states “Nearing Lisbon’ Aug 17 34”                              4*+ 
£5 

201  IRELAND 1964 pc of ‘Cunard “Franconia” for Christchurch, Hants canc. machine PAQUEBOT / COBH (M&D 375) with 
slogan ‘Full address / Speeds / Delivery                                                        5*- 

£5 

202  FRANCE pc of RMS “Queen Elizabeth” for Essex with GB stamp cancelled machine Cherbourg P’pal / Manche PAQUEBOT 
(M&D 444) 6.5.1966                                                                5*- 

 £5 

203  EGYPT 1906 pc of ‘Constantinople – Tour de Marbre’ for Leicester dated 23 III 06 by sc Alexandrie with GB stamp cancelled 
boxed PAQUEBOT (M&D2714)                                                         4*+ 

£5 

204  LEBANON 1933 (or5) pc ‘Bethlehem’ for Birmingham with GB stamp canc. Beyrouth 26 III 33? Overstriking PAQUIEBOT 
(M&D 419)                                                                       4* 

£5 

205  INDIA 1930 pc ‘Mylapore Temple, Madras’ for Calcutta 13 MAR 30 with boxed PAQUEBOT (M&D2949)       5*- £5 
206   SICILY 1968 plain pc canc. Poste Catania Ferr. / Sez????No.3 2.3.68? with PAQUEBOT (M&D1126)          5* £5  
207  ZANZIBAR pc of native canoes for East London (arrival dated AP 9 11) with boxed PAQUEBOT (M&D2921)      4*+ £10 
208  ITALY 1904 pc ‘Napoli – Venditori di Frutta’ for London can csc Taranto 3. 10.4 with PIROSCAFO (M&D1194)  5*-       £5 
209   FRANCE pc of crocs with message about shooting them addressed to Great Shelford and cancelled MARSEILLE-GARE / 

BOUCHES de RHONE machine PAQUEBOT (M&D 462) with postage due * 1d/I.S./C. 4*-                         
£5 

210  AUSTRALIA 1963 pc ’Captain Cook’s Cottage’ for Nottingham canc Fremantle machine PAQUEBOT (M&D 1402) 6 DEC 
1963      5* 

£5 

211  HONG KONG 1908 pc ’Motomachi-dori, Kobe’ for Manchester canc dc Victoria/Hong Kong 3 JU 08 with boxed PAQUEBOT 
(M&D 3108) and Manchester arrival on JY 3 085*- 

£6 

212  FRANCE 1925 pc ‘Military Hospital, Gibraltar’ for Stockport cancelled sc MARSEILLE St. CHARLES / PAQUEBOT (M&D 
461) 15.1.25                                                                            5*- 

£5 

213  USA 1933,1937, 1960 3 postcards Cunard “Queen Mary”, Sandy Cay, Nassau’ and ‘Cunard M.V..”Britannic” cancelled NY 
machine PAQUEBOT for No. 31 Jul 4 1933, No.17 Mar 19 1937 and no No. APR 10 1960 (M&D 2059) 

£6 

214  EGYPT 1906 pc ‘Pieta Creek, Malta’ for London canc. Port Said 9.1.06 with PAQUEBOT (M&D410)          5*- £5 
215  EGYPT 1930 Bibby Line pc of M.V. “Shropshire” for Parkstone canc. Bridged sc PAQUEBOT/PORT SAID (M&D 2859) 10 

JL 30                                                                              4*+ 
£5 

216  CANADA 1923 pc of ‘C.P.S. MinneDosa ‘cancelled Quebec machine May 7 1923 overstriking ‘MAILED ON THE HIGH 
SEAS’ (M&D 2267) - strike a little hazy                                                           4*- 

£5 

217  EGYPT 1908 pc ‘Native Fishing boat, Ceylon’ for Saidpur, Eastern Bengal with dual language dc Suez 21. V. 08 with 
manuscript SS Golcouda and stamp cancelled PAQUEBOT (M&D 2879) and Saidpur arrival 17 JU 08         5* 

£5 

218  SINGAPORE 1906 pc ‘Group natives’ for Sidcup canc. dc Singapore NO 25 1906 with PAQUEBOT (M&D 3393) 5*-                                                                                                                     £6 
219  GIBRALTAR 1924 pc of Genova for USA with sc GIBRALTAR /PAQUEBOT (M&D1050) 25.8.24 £5 
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220 EGYPT 1931 & 1953. Postcard of unnamed ship for Lane End, Bucks with German stamp cancelled weak dc with bridge 
Deutsche Seepost / Linie/6.6.31 / Hamburg Ostafrika / C with alongside dual language dc with bridge G / Port-Said 
Traffic 6 JU 21 AND Airmail cover from Egypt for Kent with sc with bridge PORT TAUFIQ / PAQUEBOT (M&D 2863) 21 
FEB 53                                                                3*, 4*+ & 5*-

£7 

221 GB Two ORIENT LINE postcards – 1. Unused ‘Orient Line to Australia S.S OPHIR’ and 2. ‘Orient Line R.M.S. ORCADES 
29,000 tons’ addressed to Beddington, Surrey with GB 2d stamp cancelled weak PAQUEBOT / PONTEVEDRA / VIGO 15 
JUN 57????   Both cards in good condition         

£6 

222 FRANCE 1958 postcard of ‘Cunard R.M.S. “Ivernia” for London cancelled LE HAVRE Ppal / SEINE MARITIME machine 
with large PAQUEBOT (M&D 454) 10. 5. 58    5* 

£6 

223 GB Modern L.N. Trading coloured postcard of two docked DFDS ferries addressed to Clacton on Sea with 2 large cachets 
for M.S. Winston Churchill - ESBJERG – HARWICH 29 Aug 1976 in blue and similar 31 AUG 1976 in black with Danish 
stamp cancelled sc with bridge PAQUEBOT / LONDON (M&D 142) 31 AUG 76    5* 

£5 

224 INDOCHINA 1903 pc ‘Tonkin – Village du papier’ for Paris with stamp on picture side canc. dc Tourane/Annam 13 MAI 03. 
Another on reverse with boxed PAQUEBOT M&D 3097 (Two marked with same number in M&D) 

£8 

End of web version of Auction listing




